



# 頌恩月報

第 286 期 · 二零二六年一月



出版兼發行：香港路德會頌恩堂

督印人：張鍾華牧師

編輯委員：梁佩儀幹事

網址：[www.sungenchurch.org.hk](http://www.sungenchurch.org.hk)

電郵：[sungenchurch@yahoo.com.hk](mailto:sungenchurch@yahoo.com.hk)

地址：香港九龍尖沙咀彌敦道 80 號 1 字樓

電話：23669973 傳真：23694910

教會同工：張鍾華牧師、張國鴻顧問牧師、黃金成教士、陳德權義務傳道、周芷珊福音幹事、梁佩儀幹事



「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為上帝的善良、純全、可喜悅的旨意。」

「你們的光也要這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，把榮耀歸給你們在天上的父。」

(羅馬書十二 2、馬太福音五 16)



## 《轉化生命，作鹽作光》

時光一條永不停息的小河，悄悄地從人們身邊流過。頌恩除夕夜祈禱會，多位執事、教友出席分享感恩的事項；「新年蒙福」聲聲入耳，2026 年就在面前敞開、流動。新的一年自然要去舊迎新——去舊我「做新人」。想起「新人」就念記那 6 位在聖誕節當天受洗的小弟兄和姊妹，求主使祂的臉光照耀他們，好使他們發光發熱，擦亮自己，成為自己也成為別人的祝福。

聖誕節是感恩、分享的季節，對主內的肢體而言，也是開心和忙碌的日子。忙中猶記事奉的歲月，有喜樂也有心痛的時刻；往事如煙，屈指計算，福傳最樂事。原來半生走過，最動人的經歷是建築在永恆的事上：領人歸主，建立門徒都是人生最大樂事，因為那是將快樂建築在永恆之上，那才是永遠的喜樂。至於信徒若能實踐門徒的召命，必然看見上帝的祝福和教會復興，那當然是喜上添樂，樂上加喜。

2026 年適逢頌恩堂 70 周年堂慶，為高舉聖經的教導，教會主題定為：「感恩 70，轉化生命，作鹽作光」。弟兄姊妹，新年新氣象，我們要祈求天父的話語在頌恩家常存；讓同工、執事和教友同心同德，一起轉化，活出耶穌的生命；一齊作鹽作光，彰顯基督的教訓。祈求「轉化生命，作鹽作光」的各項聖工能按時推展；促使教友同心合意、興旺福音，推動教會得以更新、擴展大大禱告。

主的恩典是新春的細雨，微風雨霖，漫過綠野，跨過山谷；而上主的祝福，化成千古保障，直到永生。祝福串串，默默朗誦：羅十二 2「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」馬太福音五 16「你們的光也要這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，把榮耀歸給你們在天上的父。」以下 12 句的口訣，請多加誦讀，銘記於心。主佑大家。

感恩七十，祈禱關顧，讀經敬拜，團契守望；

轉化生命，扎根基督，生命見證，服侍鄰舍；

作鹽作光，領人歸主，培育門徒，共建神家。

感謝神的恩典，天父上帝一直不離不棄地向頌恩堂施恩、看顧我們。回想這些年，主藉著祂的聖道、聖禮和聖靈帶領、使用頌恩家的眾主內家人，專注「同心合意、興旺福音」，使我們在基督裡一同被建立，作祂教會的肢體。時光飛逝，轉眼已是 2026 年了，頌恩家將邁向七十週年，實在滿有主的恩典。

宏觀回顧我們身處的香港，經過 2019 年社會事件，人與人之間失去了原有的和諧關係，在主裡本是同心合一的頌恩家，也難免受到這些撕裂的影響。另一方面，新冠肺炎疫情突如其来長達三年的衝擊，不單影響香港，更徹底改變了整個世界的生活模式。過去數年，外在環境的壓力，令很多人的生活模式離不開手機，以致人與人之間的交流多集中在鍵盤上，往往只剩下一堆沒有血淚、沒有溫度的文字；人與人之間失去了交流，然而面對面的互動和交流，正是建立互信與倚靠不可或缺的一部分。

我們頌恩家毋忘初心，仍要專注在「同心合意、興旺福音」，讓基督的福音繼續在城中發出光和鹽的見證。為回應世代的需要，教會有許多事工需要開展，但單靠教牧同工是遠遠不夠的；我們需要眾弟兄姊妹，在各自的崗位上，按著神所賜的恩賜彼此服事，作上帝各樣恩賜的好管家，讓教會在神的恩典中得以興旺。一切服事不是出於自己的能力，而是出於藉著聖言和聖禮堅固我們的主。

「萬物的結局近了。所以你們要謹慎自守，要警醒禱告。最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。你們要互相款待，不發怨言。人人要照自己所得的恩賜彼此服事，作上帝各種恩賜的好管家。若有人講道，他要按著上帝的聖言講；若有人服事，他要按著上帝所賜的力量服事，好讓上帝在凡事上因耶穌基督得榮耀。願榮耀和權能都歸給他，直到永永遠遠。阿們！」（彼前 4:7-11）

2026 年是頌恩堂成立七十週年的日子，在這七十年裡，神藉著福音和應許，一直不離不棄地照顧頌恩家。即使經歷多少的風雨，我們仍可堅信並全然倚靠上帝，因為「得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是神所賜的」。從無到有是一件艱難的事，但當教會同心合意向神禱告、仰望祂的憐憫時，我們深知主必按祂的美意垂聽，在適當的時候成就超過我們所想所求的事。

總言之，神比我們更清楚知道自己的欠缺與不足；我們只要在福音裡謙卑自己、放下成見、以基督的心為心，同心合意為神作工，一切果效都交託在祂手中。神既已在基督裡把最大、最寶貴的救恩賜給我們，祂也必按照祂的應許，在教會

所需用的一切上，豐豐富富地供應。靠賴神的恩典，我們願意在各自的職分上為主擺上，不是為了換取神更多的恩典，而是因為我們已在基督裡白白得著恩典，便樂意成為福音的器皿。靠賴神恩典，為主擺上，我們不畏艱難和險阻，以主的話互勉：「因為知道你們的信心經過試驗，就生忍耐。但忍耐也當成功，使你們成全完備，毫無缺欠。」（雅各書 1:3-4）

## 【初心・捲心】宣教分享會匯報

張鍾華牧師

感謝神！2025年10月26日下午頌恩堂與沙崙堂舉辦「初心・捲心」宣教分享會。聚會中，周芷珊 Sandy 姊妹為主作見證，分享去年蒙召前往菲律賓宣教三個半月的經歷—無論是街頭主日學，還是探訪貧民區，都讓她親身經歷神的真實，更添愛靈魂的心。目前 Sandy 在頌恩堂開始兼職事奉，願主擴闊她生命的厚度，學習接納不同的肢體。

沙崙堂郭德兆宣教士則分享了宣教初心與當地生活的點滴。他自2008年首次帶隊赴菲律賓短宣，至今長宣已逾十年。儘管身體健康並不理想，但他倚靠聖經的應許—「我靠著那加給我力量的，凡事都能做」（腓 4:13）一順服大使命的呼召。他強調宣教從生活開始，鼓勵弟兄姊妹隨時隨地傳揚福音：信心大的可長宣，信心小的可短宣，暫時未能前往的，則以禱告或金錢來支持。

聚會結束前，大會邀請會眾報名參加2026年4月1至7日菲律賓復活節短宣之旅。願主感動更多弟兄姊妹不忘初心、同心協力，參與本堂福音差傳的事工。



## 個人得救見證 - 江錦卿

在我讀小學的時候已經有去教會，那時是六十年代初，生活是艱苦的。去教堂有奶粉派，可以做早餐，因那時年紀小，聽耶穌都是一知半解，之後沒有去教會了。直到結婚有了兩位女兒，懷著對美好生活的嚮往及希望女兒有良好教育環境，我們一家在九十年代初移民到加拿大多倫多，以為從此可以過著種花養草寫意的生活。但因為種種原因，我先生還是要回香港工作，從此夫婦分隔兩地。因為小女兒不適應在加拿大生活，也沒有甚麼朋友，變得很反叛，經常做些令人心煩的事。我們的關係變得很差，我為了排解內心的煩悶與寂寞，就跟親友去教會，目的是為了跟教友聊聊天好好過日子。豈料到聽了主的教誨，心境竟然變得平靜多了，主讓我懂得珍惜與感恩，因此我和女兒的關係有所改善。

入籍加拿大之後就回流香港；生活是平淡而安定的。我再沒有去教會，直到我先生退休了。我們有很多休閒時間，以為可以一起去旅行，或到外地生活一段短時間；但我們的健康開始出現問題，我體內發現腫瘤可能要做手術，為了這個病令我好心煩，不知應該怎樣做；我又想起了主耶穌，又跟家姐去教堂聽講聖經。

主教我如何面對生活困境，在逆境中尋找希望。感恩主照亮我內心世界，引導我前行的正確方向，感謝主在我徬徨無助時給我指引，賜我力量；我信心不足，求主幫助，讓我的信心堅定如磐石：「因為我深信無論是死，是生，是天使，是掌權的，是有能的，是現在的事，是將來的事，是高處的，是低處的，是別的受造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕；這愛是在我們的主基督耶穌裏的。」羅馬書 8:38-39

## 個人得救見證 - 李雪薇

我的前半生是渾渾噩噩的過，自從遇到我先生，有了生命中目標，經過多年的努力，終於有一個根基紮實的家。但惡夢亦出現，2000 年我先生被証實患上不治之症，漸進式肌肉萎縮，新目標又出現了！每次覆診時問醫生，可有新藥可試？回覆都是失望。但我倆無放棄，互相鼓勵，他樂觀心態加上我盡力配合，令到他的生活雖然有些不便處，但仍過得開心。其實每當我獨自靜下來時，我都會不由自主地祈求天父幫忙減少他的痛苦！直到 2 年前他很安詳回歸天家了。經過 2 年的思想沉澱，使我覺得其實在潛意識裏，我已信奉天父 20 多年，我應該用行動做出心意，所以我參加頌恩堂的學道班。

自從 10 月首次踏入頌恩堂參加崇拜，感受到各人互相有愛，很和諧；尤其是聽到唱聖詩時，有筆墨難以形容的平和、寧靜。當上學道課時，好似重回兒時讀

書的專注，細心聽張牧師的講解，回家後也不時拿起【馬丁路德小問答】閱讀，竟然可以忘了放在身邊的手機。感謝天父引領，令我的日常作息時間返回正常。

我加入路德會頌恩堂後，才明白因信稱義的道理。原來我們信的神，祂就是愛的奉獻，就是為世人犧牲的基督耶穌，加拉太書二章 16 節：「可是我們知道，人稱義不是因律法的行為，而是因信耶穌基督，我們也信了基督耶穌，為要使我們因信基督稱義，不因律法的行為稱義，因為，凡血肉之軀沒有一個能因律法的行為稱義。」這就是我在學道班當中，學到的其中一個信仰的根基，願主耶穌的大愛，無私精神可種植在每個人心中，直至永遠！

### 個人得救見證 - 李莉

未信主前，我像是大海中的一隻小船，在生活裡隨波逐流。眼裡只有物質追求，覺得賺更多錢、攀更高職位就是人生全部意義。工作中爭強好勝，為了業績不惜和同事勾心鬥角；對家人缺乏耐心，總把負面情緒發洩在最親近的人身上，還覺得理所當然。那時我覺得宗教都是虛無的寄託，對耶穌的印象只停留在聖誕樹，聖誕節吃大餐，穿漂亮衣服！高大的教堂壁畫和他人的提及，我認為不過是精神安慰的符號，從未想過會與我的生活交集。

信仰的轉折發生在三年前，疫情大爆發，所有的工作生活都發生了改變！一切都化為泡影！以往的成就感轟然崩塌，只剩無盡空虛和焦慮。一位基督徒朋友帶我去她的教堂，她沒有過多說教，只是默默為我禱告，分享聖經裡「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息」的經文。那一刻，我緊繃的心弦突然鬆動，第一次感受到莫名的平靜。

信主後，我生命裡的改變實實在在。從前遇事第一反應是抱怨指責，現在會先禱告求主賜我包容的心。有次同事搶了我的工作成果，換作以前，我定會爭執不休，但那天我禱告後，竟能平靜地和對方溝通，最後不僅化解了矛盾，還收穫了真誠的道歉。

如今耶穌是我生命的光，祂讓我明白人生的價值不在於外在成就，而在於內心的平安與愛。我不再被欲望裹挾，學會了感恩與付出；家庭關係變得和睦，工作中也懂得了謙讓與合作。祂就像堅固的磐石，在我迷茫時指引方向，在我軟弱時給予力量，讓我的生命不再空虛，充滿了永恆的盼望與喜樂。「耶和華是我的力量，是我的詩歌，他也成了我的拯救。這是我的上帝，我要讚美他；我父親的上帝，我要尊崇他。」出埃及記十五 2

## 個人得救見證 - 陳慧君

我在年幼時便已接觸耶穌基督。那時雖然年紀尚小，但他的名字與形象已在我的生命中留下初步的印記。然而，由於我成長於一個深受中式傳統影響的家庭，習俗以祭祀、燒衣為主，基督在我的小小世界裡僅短暫停留，隨後便悄然淡去。

隨著年歲漸長，我曾出於好奇去了解其他宗教，嘗試探索不同信仰是否能回應我內心的疑問。經過幾次比較與思索，我逐漸意識到自己仍然需要一個穩定的靈性寄托——一個能在日常生活中實際幫助我面對困難、並賜予我盼望的信仰。因此，我選擇回到基督教。這並非源於某個戲劇性的經歷，而是經過一段時間的觀察與深思熟慮後所作出的決定。我渴望有一個信仰能陪伴我成長，教導我如何去愛人、如何悔改，並在失落時引領我尋得平安。自那刻起，我開始更認真地研讀聖經，積極參與教會聚會，並在小組中分享與學習。這些具體的操練使我逐步體會到信仰所帶來的穩定：我學會以禱告面對焦慮，在人際關係中尋求和解，也學會將生命的重心從追求自我的成就轉向服事與關懷。

我深知自己仍在學習的路上，難免會有疑問與掙扎。然而，我願意持續花時間去理解聖經的話語，讓基督信仰成為我生活的力量與方向。我在今年已立定心志，一生以耶穌基督為我生命的主。既然我已找到一位值得終身託付的救主，我不願再在人生的道路上徘徊與彷徨；從此我要堅定地跟隨祂，讓祂的話語成為我行事為人的準則與力量來源。

詩篇 37:5-6「當將你的道路交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。他要使你的公義如光發出，使你的公平明如正午。」若你也在尋找屬靈的歸宿，誠邀你一同來聽道、讀經和禱告。我樂意分享我的學習歷程與所得，盼望我們能在這條信仰之路上彼此勉勵，共同成長。



## 一、為世界代求

1. 我們為東埔寨、泰國邊境的衝突可以握手言和，人民和睦同居、得享平安祈禱。凶

2. 我們為受災的大埔宏福苑居民祈禱凶

懇切祈求主基督以大能的手撫平災民無法言喻的傷口，祝願逝者得安息，傷者早日康復，無家者得安置；並祈願災後的重建穩步推進，災民的生活得以復常。主啊，求祢憐憫，親自撫平受傷的心靈；又叫我們懂得愛神愛人，珍惜生命和關愛鄰舍；又求主賜智慧予政府與決策者，制定政策防止悲劇再次發生，阿們凶

## 二、為教會守望

1. †2026 全年教會主題：「感恩 70，轉化生命，作鹽作光」

主題經文：

「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為上帝的善良、純全、可喜悅的旨意。」羅馬書十二 2

「你們的光也要這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，把榮耀歸給你們在天上的父。」馬太福音五 16

請為同工、執事、事奉人員禱告，求主加添眾人愛主愛人的心，回應主恩，服事教會。請為頌恩家的聖工發展禱告！祈求人人參與，共沐主恩凶

## 三、為肢體禱告

1. 為弟兄姊妹及其家人身心社靈代禱，求主保守看顧凶：

黃金(身體康復)；梁淑儀(坐骨神經痛)；馬潔瑩(求主醫治)；王時歡(保守康復)；黃蜆韶(求主保守看顧)；何竹筠(求主賜下平安喜樂)；蔣美蘭(血溶症得醫治)；侯金陵(求主守護)；張綺桐(求主保守)；吳國民(求主保守)；何夏菲(身體康復)；朱偉堅(減輕病痛不適)；陳素蘭(求主保守看顧)；蔣美香(身體康復)凶

## 四、宣教

請為世界各地的福音事工代禱

1. 願普天之下萬民都向主敬拜讚美，為此擺上禱告，求主恩臨。凶

2. 為本堂在內地及國外的訪宣/短宣的計劃代禱凶；請為招募 4 月 1-7 日的菲律賓聯堂短宣隊員代禱，名額四人，祈求聖靈感動有心志的弟兄姊妹參加。凶

## 2025 年 12 月崇拜網上 + 實體聚會出席人次

七日	77 人	十四日	74 人	二十日(六)	14 人
二十一日	84 人	二十五日	151 人	二十八日	67 人

1. 頌恩除夕夜祈禱會：出席人數 16 人，大家感恩分享，互相祝福，場面溫馨。感謝主聖誕聚餐順利舉行，出席人數 180 人；感謝統籌及參與表演的眾多肢體。
2. **△主日清晨祈禱會：**逢主日上午 9 時正在副堂舉行。上週清晨祈禱會 9 人參加。  
△鼓勵弟兄姊妹參與頌恩家的祈禱行動(第八階段—心靈加油站)。
3. 將臨期與聖誕期間，路德會文字部編印的《抗世勝利.和平的君.靈修小集》收錄多位牧者的靈修分享，鼓勵眾弟兄姊妹善用(由 11 月 30 日至 1 月 6 日)持續靈修 38 天。教會也會按時把《靈修小集》的網上聆聽版於 WhatsApp 群組發放，供大家使用。  
**十讀經計劃—頌恩堂**將於 1 月 7 日(三)起，逢週一至週五(公眾假期除外)以《羅馬書(第九至十六章》靈修分享；邀請弟兄姊妹們每天分別為聖、親近上帝、聽道行道。
4. 路德會協同神學院安排神學生譚琬丞傳道，於一至六月到頌恩堂實習一時間安排在星期日。譚傳道在本堂實習，既能充實其事奉學習又能分享主愛，榮神益人！
5. 1 月 11 日(主日)下午 2:30 至 5:30 在教會副堂舉行執事例會，歡迎教友列席參與。
6. **十頌恩堂**每月第一週的週三晚會舉行頌恩祈禱會，下次祈禱會將於 2026 年 2 月 4 日舉行。誠邀執事及教友預留時間在教會正堂同心祈禱。△
7. **行山小組通訊站：**教會定期舉辦行山活動，盼能善用良機「建立友誼、領人歸主」；同時，主內肢體可藉此操練身體，更可邀請福音對象同行。  
剛過去的 1 月 1 日參加人數為 28 人。  
**活動預告：**2 月 19 日(年初三)行九龍灣平山；有興趣參與肢體，請聯絡佩儀幹事。
8. 訃告：本堂會友黃桂馨姊妹 12 月 25 日於白普理寧養中心安息主懷。請為喪家親友得安慰代禱！△
9. 路德會「教育及教會發展基金」籌款期至 2 月 27 日，盼教友以上主「施比受更有福」的精神，共襄善舉；凡捐款港幣壹佰元或以上者，將獲收據以供減免稅額用。
10. **十為支援路德會社會服務處的職工福音事工，張牧師於 1 月 6 日將參與職工福音午餐會的事奉。**請大家為包美達中心職工的福音事工代禱。△
11. **十鼓勵教友參與 2026 年 4 月 1-7 日的菲律賓聯堂短宣隊；報名請聯絡教牧同工。**
12. **梁季彝夫人安老院佈道事工：**每月逢第一、三週星期四下午 2:15-3:30 舉行崇拜聚會。12 月 18 日青衣安老院聖誕崇拜出席人數：40 位院友，2 位職工，20 位義工和 4 位牧者一起崇拜。下一次崇拜於 1 月 15 日舉行，請為院友身心靈健康代禱！△
13. **十頌恩堂**每月逢第三週的週六 5:00pm 舉行週六聖餐崇拜  
專為兒童而設的 Happy Fruitful Party 於 E 座舉行；導師們會以生動有趣的方式教導聖經，讓小孩從小認識真理，敬請弟兄姊妹預留時間出席。詳情可聯絡劉教士。
14. **△請會友紀念頌恩家維修的需要及代禱：**  
本堂為維修基金籌募捐款的目標是 80 萬元。感謝教友積極回應，截至 12 月尾，教會收到 51.8 萬元捐款，感謝神！請弟兄姊妹為維修經費奉獻代禱！△
15. 黃金成教士於下主日 1 月 11 日到路德會聖十架堂作主日崇拜的講員，完成於友堂的事奉，下午會回頌恩堂列席執事會；特此通知。△
16. **△鼓勵本堂教友於出席頌恩堂崇拜，配合以電子化簽到的安排。**  
以後逢週六和主日崇拜，都可以進行電子化簽到。△

17. 主日學	日期	時間	導師	地點
《申命記研讀—合神心意的選擇》	10月12日-1月4日 共10課(21/12除外)	上午9:30-10:30	李炳森牧師	副堂
《從約書亞記學習靈性》研經課程	12月11日起，逢星期四、五晚舉行	晚上7:30-9:00	陳德權傳道	副堂
《聖經研讀：啟示錄》	1月18日-3月29日 共9課	上午9:30-10:30	梁家燕牧師	副堂
《成人福音班：列王紀上、下》	1月25日-9月27日 每月一次分享信仰生活	上午9:30-10:30	何漸文弟兄、黃金成教士	副堂

18. 歡迎邀約牧者上門探訪，施發聖餐。請教友聯絡教牧同工或梁幹事，安排探訪時間。
19. 截至2025年12月31日，本堂港幣儲蓄戶口結存424,932.75元，港幣定期戶口結存3,466,153.30元，港幣來往戶口結存333,722.13元，合計結存為4,224,808.18元。

## 句句精彩

### 111 失去與得著

不懂得愛的人，即使現在擁有愛，也會失去愛；懂得愛的人，即使現在沒有愛，也會得著愛。

你們要小心，不要失去你們所做的工，乃要得著滿足的賞賜。

(約翰二書一章8節)

主要啟發你：能力使你優秀，品格使你高尚，渴慕使你謙卑、順服使你跨越。

節錄自《句句精彩》；作者：郭昭南牧師；出版：保羅文化

2025 聖誕聚餐收支表

收入	支出
成人餐券\$200 (73張)	14,600.00
長／兒童餐券\$120 (92張)	11,040.00
VIP餐券\$0 (15張)	0.00
聖誕奉獻	10,000.00
教會津貼	17,560.00
總收入	\$53,200.00
	總支出
	\$53,200.00

12月13日青年伉儷團戶外活動



12月18日安老院聖誕聯歡



12月21日兒崇街佈



12月24日聖誕報佳音



12月27日探訪黃蜆韶



12月28日青少年戶外聚會



## 2026年1月各團契週會內容

日期	主恩團	Mu+Shake	青年伉儷團契
1月3日(六)	遠足		珍惜「愛」
1月10日(六)	生活分享		
1月14日(三)		查經	
1月17日(六)	查經 - 馬可福音 11 課		週六聖餐崇拜
1月24日(六)	玩玩藝術		
1月28日(三)		查經	
1月31日(六)	改選		
12月份平均出席人數	8人	4人	8人

日期	喜樂團	桌遊小組	伉儷團	姊妹團
1月4日(日)		長長長頸鹿	查經	
1月8日(四)				生日週
1月11日(日)		深谷酒館		
1月16日(五)	2026 教會主題			
1月18日(日)		狂飆單車牌		
1月22日(四)				靈裡相交
1月25日(日)		農家樂		
12月份平均出席人數	10人	6人	10人	11人

## 2026年1月兒童崇拜主題

日期	主題	信息/領會	小種子	小門徒	但以理
1月4日	(種) (家與我第 8 課) (門)(但) 初信栽培 3 課	劉教士	Sylvia	劉教士	劉教士
1月11日	(種) (家與我第 9 課) (門) (被擄與回歸第 4 課) (但) Sunday9: 誓命 1 課	Wing Wing	Wing Wing	劉教士	Shirley
1月18日	(種) (家與我第 10 課) (門) (被擄與回歸第 5 課) (但) Sunday10: 你知道我在 Call 你嗎？	家明	Joseph	Michelle	潔麗
1月25日	(種) (家與我第 11 課) (門) (被擄與回歸第 6 課) (但) Sunday11: 最後勝利	Sandy	桂芳	瑞琼	偉光

## 2025 年 12 月財政報告

收入	支出		
崇拜奉獻 89,810.00	同工薪津 79,500.00	管理費+廁所租金 4,250.00	
感恩奉獻 39,148.00	同工強積金 1,940.00	上網費,電話費 2,100.00	
其他奉獻 26,781.00	聖壇用品 756.00	電費 (13/11-11/12) 1,648.00	
租金收入 23,000.00	講員費 2,100.00	清潔費 4,500.00	
	副堂電視接駁裝置 1,800.00	文儀用品 225.00	
	清潔用品 145.60	同工醫療津貼 108.00	
	佈道用具 150.00	英文拼音班及家長班 1,139.50	
	聖誕聚餐費用 53,200.00	香港華人基督教聯會會費 7,500.00	
	12 月對外奉獻	影印費 (\$830+\$48.72) 878.72	
	香港路德會聖路加堂佈道所 3,000.00	維修保養 2,982.70	
	香港路德會協同神學院 4,000.00	2026 年教會主題橫額 740.00	
常費總收入 \$178,739.00	恆常費總支出 \$172,663.52	本月結餘 \$6,075.48	

◆ 恒常收入不包括維修奉獻、差傳奉獻、建堂奉獻及慈惠奉獻

## 2025 年 12 月維修財政報告

收入	支出		
維修奉獻 \$6,000.00			
總收入 \$6,000.00	總支出 \$0.00	本月結餘	\$6,000.00
上月結存 \$512,160.00	本月結餘 \$6,000.00	本月總結存	\$518,160.00

## 2025 年 12 月差傳財政報告

收入	支出		
差傳奉獻 \$3,312.00	劉教士車敬津貼 \$3,000.00		
	劉教士差傳顧問費 \$7,000.00		
總收入 \$3,312.00	總支出 \$10,000.00	本月結餘	-\$6,688.00
上月結存 \$254,128.17	本月結餘 -\$6,688.00	本月總結存	\$247,440.17

## 2025 年 12 月建堂財政報告

收入	支出		
建堂奉獻 \$9,300.00			
總收入 \$9,300.00	總支出 \$0.00	本月結餘	\$9,300.00
上月結存 \$2,996,800.21	本月結餘 \$9,300.00	本月總結存	\$3,006,100.21

## 2025 年 12 月慈惠財政報告

收入	支出		
慈惠奉獻 \$0.00	慈惠津助 \$0.00		
總收入 \$0.00	總支出 \$0.00	本月結餘	\$0.00
結存 \$37,430.00	本月結餘 \$0.00	本月總結存	\$37,430.00

## 2026年1月週六崇拜

日期	1月3日	1月10日	1月17日 聖餐崇拜	1月24日	1月31日
主禮			黃金成教士		
講員			張鍾華牧師		
敬拜	與主日崇拜 聯合舉行	與主日崇拜 聯合舉行	林海雯、黃泳儀、 林偉雄	與主日崇拜 聯合舉行	與主日崇拜 聯合舉行
影音			梁佩儀		
招待			陳秀慧		
備註	插花：陳瑞琼	插花：梁潔精	插花：李潔麗	插花：陳素蘭	插花：馮詠嫻

⊕ 教會決定重啟周六實體崇拜，首階段是每月第三周六下午 5:00-6:10 的「周六聖餐崇拜」

## 2026年1月主日崇拜

主日	1月4日	1月11日	1月18日 聖餐崇拜	1月25日
節期	聖誕後第二主日（白）	顯現後第一主日（白）	顯現後第二主日（綠）	顯現後第三主日（綠）
舊約	王上三4-15	賽四十二1-9	賽四十九1-7	賽九1-4
書信	弗一3-14	羅六1-11	林前一1-9	林前一10-18
福音	路二40-52	太三13-17	約一29-42上	太四12-25
聖詩	頌主 190 頌主 342 頌主 52 頌主 43	恩頌 70 頌主 323 頌主 304 恩頌 373	頌主 126 頌主 474 頌主 431 頌主 44	恩頌 330 恩頌 240 恩頌 403 恩頌 308
主禮	黃金成教士	陳德權傳道	張鍾華牧師	陳德權傳道
講員	張鍾華牧師	麥玉堂牧師	張國鴻牧師	黃金成教士
襄禮	羅燕萍	陳瑞琼	宋天民	王鵬忠
讀經	黃鳳珍	邱萬慧	梁家碧	陳秀慧
入壇前詞	何漸文家庭	羅紹衡家庭	李偉賢家庭	陳志樑家庭
司琴	霍靜霞	張敬軒	張敬軒	張敬軒
點燭	蔡偉光	李偉賢	黃成富	劉文儀
影音	王浩瀚、趙昊錫	王浩瀚、趙昊錫	王浩瀚、趙昊錫	王浩瀚、趙昊錫
招待	祝棣華、蕭美玉	姚偉剛、黃愛玲	陳啟德、劉文儀	宋天民、陳素蘭
領唱	郭倩婷、張志安	梁家明、鄭允珊	何偉清、孔詠嫻	梁潔精、宋穎荇

⌚ 敬請注意：各部負責人如未能按以上編排出席，務請通知梁幹事，謝謝。

## 12月25日聖誕洗禮及嬰孩洗禮



## 12月25日聖誕聚餐



## 12月28日恭賀陳德權博士



## 12月31日除夕夜年終祈禱會

